

Szakmai beszámoló

A Budapest XVI. Kerületi Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tanulói létszáma 409 fő, ebből 246 alsós, felsős 163 tanuló. A megvásárolt tárgyi eszközökből, megrendelt programokból minden diákunk részesült. Az alapítványunk azért jött létre, hogy az iskolai munkát hatékonyan segítse, gondolok itt a technikai felszereltség fejlesztésére, hogy modern, kornak megfelelő eszközökkel tudjunk dolgozni. A bevételünk a szülői felajánlásokból tevődik össze (1% és közvetlen pénzbeli hozzájárulás).

- iskola kulturális programjának támogatása
- számítástechnikai eszközök fejlesztése, karbantartása
- a kerületi és az iskolai versenyeken jó eredményt elért tanulók jutalmazása
- színházi előadások behozása az iskolába
- drogprevenációs, önismeret segítése foglalkozásokhoz gyerekeknek, szülőknek, az ezekhez tartozó eszközök beszerzése
- sportfoglalkozásokhoz szükséges felszerelések megvétele, pótlása

Kollégáim több napos, órás továbbképzésen, tréningen vettek részt. Az itt szerzett tudásukat viszik be a tanulás mindennapjaiba. Témáik: drogprevenáció, függőségek, empátia, fogalmazás segítése, kommunikáció, generációs ismeretek, beszédindító gyakorlatok a megnyíláshoz, érzékeny témákhoz, asszociáció. A gyerekek nem csak megkapják, de meg is értik az igazságot, elsősorban azt, hogy milyen hatásokkal, következményekkel jár a droghasználat. Mert ahogy megismerkednek a drogok valódi arcával, már kevésbé lesz csábító számukra a különböző szerek kipróbálása. Viszont fontos látni, hogy igazán eredményes drog- és bűnmegelőzést úgy valósíthatunk meg, ha a diákokat rendszeresen oktatjuk a témában.

Az utazó planetáriumot azzal a céllal találták ki hazai okleveles csillagász kutatók és egyetemi oktatók, hogy népszerűsítsék a csillagászatot és a természettudományokat. Már több mint hat éve járják vele az országot és a világot. A kupola belsejére digitális technikával vetítik ki a térhatású filmeket, amiket tudósok tolmácsolnak. Elmondják, hogy mi látható a Naprendszeren túl, milyen csillagképek vannak, vagy éppen milyen érzés a Hold felszínén landolni. Bejárhatjuk mind a nyolc bolygót a Naprendszerünkben, illetve a 2006-ban törpebolygónak visszaminősített Plútót is.

A fizika show óriási sikert aratott a gyerekek körében. Vidám, szórakoztató, utazó előadás, ahol a természet törvényszerűségeivel ismerkedhetnek meg a gyerekek. A háztartásban, konyhában, spájzban, otthonunkban található mindennapi eszközök segítségével olyan

kísérleteket csodálhattak meg, amelyeket maguk is könnyedén elvégezhetnek otthon valamint bemutathatnak szüleiknek, ismerőseinek, barátainak.

Céljaink között fontosnak tartjuk a tanulást segítő tanórán kívüli programokat. Alapítványunk alapító okiratában megfogalmazott céljai közül kiemelkedő jelentőséggel bír a tanulás támogatása. Olyan iskolai környezetet szeretnénk megteremteni, melyben a diákok hasznosan és szívesen töltik szabadidejüket is. Az alapítvány legfontosabb feladata, hogy anyagilag és erkölcsileg is támogassa az iskolában folyó oktató és nevelő munkát, segítse tanulóinak szellemi, erkölcsi és testi nevelését. Az alapítvány célja az iskola tárgyi feltételeinek jobbítása, berendezésének korszerűsítése. Céljaink között van még új és korszerű pedagógiai programok átvétele, megismertetése, szabadidős programok, szakkörök, sporttevékenységek támogatása, a kimagasló tehetségek gondozása, segítése, a szabadidő hasznos eltöltésének támogatása eszközbeszerzés és közösségépítő programok támogatása révén. Az alapítvány támogatásával szervezett programjaink élménydússá, vidámabbá teszik az iskolai életet, segítik a közösségépítést.

Fontos számunkra, hogy az iskolai környezet esztétikusabb, rendezettebb, otthonosabb, az alkalmazott technika működőképese legyen. A jutalmazás, díjazás elengedhetetlen mozzanata a különböző iskolai versenyeknek, programoknak.

Budapest, 2024. május 27.

Némethné Virág Gyöngyi

Elnök